РЕКОМЕНДАЦИИ

публичных слушаний

         Рассмотрев на публичных слушаниях проект  решения Собрания депутатов поселка Глушково Глушковского района «О проекте бюджета  муниципального образования «поселок Глушково» Глушковского района Курской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов» и предложения, поступившие в ходе слушаний, 
Р Е Ш И Л И:
 1.
 Одобрить проект решения Собрания депутатов поселка Глушково Глушковского района «О проекте бюджета муниципального образования «поселок Глушково» Глушковского района Курской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»,   обнародованный   14.11.2019 года  путём вывешивания на трёх  информационных центрах, расположенных по адресу:


1-й - здание Администрации поселка Глушково;  



2-й – возле  Глушковской  средней  общеобразовательной  школы;



3-й - возле магазина «Сейм» ул. Набережная
.
        2.
Рекомендовать Собранию депутатов поселка Глушково Глушковского  района при рассмотрении и принятии решения «Собрания депутатов поселка Глушково Глушковского района «О проекте бюджета муниципального образования «поселок Глушково» Глушковского района Курской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов», учесть предложенные в ходе слушаний изменения и дополнения в указанное решение.
3.
Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить Собранию депутатов поселка Глушково Глушковского  района   и    обнародовать на информационных центрах, указанных   в  п. 1.
