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Курский Росреестр поставил на кадастровый учет новые фельдшерско-акушерские пункты
[bookmark: _GoBack]В декабре 2024 года Курский Росреестр поставил на кадастровый учет 9 новых фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП), расположенных в селах и деревнях Курчатовского района. Это важное событие для сельского населения, так как ФАПы являются первичным звеном здравоохранения в сельской местности. 
"Управление Росреестра придает особое значение постановке на кадастровый учет и регистрации прав объектов здравоохранения, стремясь оформить их в кратчайшие сроки", - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов. 
Строительство новых медицинских учреждений стало возможным благодаря программе модернизации первичного звена здравоохранения в рамках нацпроекта "Здравоохранение", реализуемого по инициативе президента Владимира Путина. Новые ФАПы оснащены необходимым оборудованием для оказания первичной медико-санитарной помощи. 
Открытие ФАПов позволит улучшить качество и доступность первичной медико-санитарной помощи сельскому населению, что является важным шагом в развитии здравоохранения в Курской области.


image1.png
PocpeecTtp

Ynpasnewue DeaepansHoi cyx6s
rOCYNapCTBEHHOM perucTpauum,
KanacTpa u KapTorpagu

no Kypexkoit o6nacu




